

街友尾牙公益活動

◆ 法務部行政執行署嘉義分署替代役役男 林佳暮

一大早跟著役男夥伴來到了一個陌生的地方，今天算是冬天裡稍微暖和的一天，彷彿告知著是一個充滿愛心的日子，一開始有些忙碌，幫忙排宴客的桌椅，第一次做這樣的事情，有種初體驗的感覺，非常的興奮，接著開始跟著大夥們準備去接待即將到來的街友們，都是老一輩的爺爺、奶奶，感覺創世基金會真是佛心來的，讓這些流浪街頭的街友、獨居長輩以及單親媽媽有個皇宮式的對待，真的很窩心。

後來我們就陸續帶領街友們入座準備用餐，看到街友們吃得這麼開心，真的非常感謝創世基金會及嘉義分署給我們有這樣的機會，可以做公益幫助別人，增加福氣，好像在過年的時候中了樂透跟刮刮樂，好開心！

到了活動結束的尾聲，我們開始幫忙收拾東西，看到一位奶奶正在打包飯菜，突然一陣心酸，因為我是單親家庭的小孩，而且是隔代教養，父母都不在我的身邊，所以我第一個感受到是其實我比任何人都還要幸福，因為我有飯菜可以吃，或許我的家庭並沒有很富有，但我的老師告訴我一件事情「或許我們不能成為富有人家的後代，但是我們可以成為富有人家的祖先」、「家族的貧窮到我為止，家族的富貴從我開始」，所以我要更珍惜現在擁有的，而且要努力賺錢給家人過更好的生活，將來成功之後，也要回饋到這個社會，讓這些沒有依靠的獨居長者、單親媽媽及街友們有好的生活可以過。

活動結束之後，大家開始開心的吃午餐，體會到沒飯吃肚子餓的體驗，雖然疲憊，但是這些疲憊只是身體的疲憊，在心靈上，感覺是非常充實的一天，希望未來有更多的機會，可以參與這樣的活動，累積更多的福份，幫助更多的人。



▲103年02月13日街友尾牙

